

# ముంబై మొదలెట్టింది

కోల్కతాపై ముంబై విజయం • అరంగ్ లులో అశ్వినీ అదర్స్ • మెరిసిన్ లెజిస్ట్రేట్

ముంబై: ఐపీఎల్ లో అత్యంత విజయవంతమైన జట్టుగా ఉన్న ముంబై ఇండియన్స్ 18వ ఎడిషన్ లో టైటిల్ వేటకు తీరారం చేశారు. రెండు వరుస పరాభవాల అనంతరం ఆ జట్టు.. సోమవారం వాంఖడే స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో డిఫెండ్ లో ఛాంపియన్ కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ (కేఆర్) పై 8 వికెట్ల తేడాతో ఘనవిజయం సాధించింది. వాంఖడేలో కేఆర్ పై ముంబై రికార్డు కలిగిన ముంబై.. ఆ వరసను కొనసాగిస్తూ సూపర్ వికెట్ బోణీ కొట్టింది. ఐపీఎల్ లో అరంగ్ లు మ్యాచ్ ఆడిన యువ పేసర్ అశ్వినీ కుమార్ (4/24), దీపక్ చావ్లా (2/19) పేస్ డెబ్యూ కేఆర్.. 16.2 ఓవర్లలో 116 పరుగులకే కుప్పకూలింది. అంగ్ రిమ్ రమ్మవంశీ (16 బంతుల్లో 26, 3 ఫోర్లు, 1 సిక్స్), రమణ్ దీప్ సింగ్ (12 బంతుల్లో 22, 1 ఫోర్, 2 సిక్స్) మిగిలిన బ్యాట్లర్ల కంటే ఉన్నంతలో మెరుగ్గా రాణించారు. చేదనలో ర్యాన్ రిజెల్టర్ (41 బంతుల్లో 82 నాటౌట్, 4 ఫోర్లు, 5 సిక్స్), సూర్యకుమార్ యాదవ్ (9 బంతుల్లో 27 నాటౌట్, 3 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) వేగంగా ఆడారు. అశ్వినీ కుమార్ కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.



అశ్వినీ (4/24)

దండిన లెజిస్ట్రేట్ స్వల్ప చేదనలో ముంబైకి ఇంఫాక్ట్ ఫ్లేయర్ గా వచ్చిన రోహిత్ (13) మరోసారి నిరాశరచగా యువ ఓవర్ల రికార్డును మూలం చేశారు. అశ్వినీ మూడు బంతుల్లో 4, 6 తో పరుగుల వేట ఆరంభించిన ఈ దక్షిణాఫ్రికా కుర్రాడు.. హార్దిక్ రాణా నాలుగో ఓవర్లో 4, 6, 4 బాదాడు. నరేంద్ర పటేల్ ఓవర్లో బారీ సిక్సర్ కొట్టి అర్ధ సెంచరి పూర్తిచేసి అతడు అది ఓవర్లో



రిజెల్టర్ (41)

లాంగ్ మీదుగా మరో సిక్సర్ బాదాడు. విల్ జాక్స్ (16) విఫలమైన నాలుగో స్టాండ్ లో వచ్చిన సూర్య దూకుడుగా ఆడి మ్యాచ్ ను ముగించాడు. ఎదురుగా రెండో బంతినే సిక్సర్ గా మలిచిన మిస్టర్ 360.. రస్సెల్ 19వ ఓవర్లో 4, 4, 6 తో లాంఛనాన్ని పూర్తిచేశాడు.

కోల్కతా కట్టడి

బ్యాటింగ్ వైఫల్యంతో కోల్కతాకు ఆరంభం

ముంబై ఎదురుదిబ్బలు తాకాయి. తొలి ఓవర్లోనే ప్రత్యర్థులను బెంబేలెత్తించే బోల్స్ (1/23) వేసిన ఇన్స్పింగ్ నాలుగో బంతికి సునీల్ నరేన్ (0) క్లీన్ బౌల్డ్ అయ్యాడు. రెండో ఓవర్లో చావ్లా.. తొలి బంతితే డికాట్ (1) నూ పెవిలియన్ కు పంపాడు. నాలుగో ఓవర్లో సారథి హార్దిక్ నుంచి బంతినుండుకున్న అశ్వినీ.. తొలి బంతితే రహనే (11) ను బౌల్ చేసి ఐపీఎల్ లో తన ఆగమనాన్ని ఘనంగా చాటాడు. రహనే ఇచ్చిన క్యాచ్ ను డీప్ బ్యాట్ వర్షి పాయింట్ వద్ద తిలక్ పర్మి సూపర్ క్యాచ్ పట్టాడు. చావ్లా ఆరో ఓవర్లో వెంకటేశ్ అయ్యర్ (3) నూ బోల్స్ కొట్టించడంతో కేఆర్ కే కష్టాలు రెట్టించాయి. ముంబై బౌల్ వర్షి పాయింట్ వద్ద తిలక్ పర్మి సూపర్ క్యాచ్ వేసిన ఏడో ఓవర్లో నమనీకు క్యాచ్ ఇచ్చాడు. 45 పరుగులకే ఐదు కీలక వికెట్లతో కోల్కతా ముంబై నైట్ రైడర్స్ తర్వాత ఏ దశలోనూ కోలుకోలేదు. 11వ ఓవర్లో అశ్వినీ.. రింకూ సింగ్ (17), మనీష్ పాండే (19) నూ బౌల్ చేశాడు. రస్సెల్ (5) కూడా అతడి బాధితుడే. అఖిల్ రమణ్ దీప్ పుణ్యమా అని కేఆర్ వంద పరుగుల మార్కును చాటింది.

పాయింట్ల పట్టిక					
జ	మ్యా	గె	ఓ	పా	ర.రే
బెంగళూరు	2	2	0	4	2.26
ఢిల్లీ	2	2	0	4	1.32
లక్నో	2	1	1	2	0.96
గుజరాత్	2	1	1	2	0.62
పంజాబ్	1	1	0	2	0.55
ముంబై	3	1	2	2	0.30
చెన్నై	3	1	2	2	-0.77
హైదరాబాద్	3	1	2	2	-0.87
రాజస్థాన్	3	1	2	2	-1.11
కోల్కతా	3	1	2	2	-1.42

నోట్: జ-జట్టు, మ్యా, మ్యాచ్, గె-గెలుపు, ఓ-ఓటమి, పా-పాయింట్లు, ర.ర-రనరేట్

సంక్షిప్త సార్కర్లు  
 కోల్కతా: 16.2 ఓవర్లలో 116 ఆటర్ (రమ్మవంశీ 26, రమణ్ దీప్ 22, అశ్వినీ 4/24, దీపక్ 2/19)  
 ముంబై: 12.5 ఓవర్లలో 121/2 (రిజెల్టర్ 41, నాటౌట్ 82, సూర్య 27 నాటౌట్, రస్సెల్ 2/35)

1 ఐపీఎల్ అరంగ్ లు మ్యాచ్ లో 4 వికెట్ల ప్రదర్శన చేసిన తొలి భారత బౌలర్ అశ్వినీ

**ఐపీఎల్ పానుల వివాదంపై విజిలెన్స్ విచారణ**  
**సీఎంఆర్ డిజి అధికారులు**  
 హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్సీఏ), సన్రైజ్ బెంగళూరు హైదరాబాద్ (ఎన్ఆర్హెచ్) వివాదంపై ముఖ్యమంత్రి తేవంకేరెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్ఆర్హెచ్ చేసిన ఆరోపణలపై ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం (సీఎంఆర్) వివరాలు సేకరించగా ఈ విషయం సీఎంఆర్ దృష్టికి వెళ్లింది. ఈ అంశంపై విచారణ జరిపి సేవీక ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు.

## మా పరువుకు భంగం కలిగించొద్దు



అదనపు పానుల కోసం హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్సీఏ) అధ్యక్షుడు తమను బెదిరిస్తున్నారని, ఇది ఇలాగే కొనసాగితే హైదరాబాద్ ను వీడి వెళ్లిపోతామని హెచ్చరించిన సన్రైజ్ బెంగళూరు హైదరాబాద్ (ఎన్ఆర్హెచ్) ఆరోపణలపై హెచ్సీఏ స్పందించింది. ఎన్ఆర్హెచ్ వివరాల చేసిన ఈ-మెయిల్ పానులను సుద్దర్ష వివరణ ఇస్తూ తమ పరువుకు భంగం కలిగించేలా చేయడం సబబు కాదని పేర్కొంది. 'కోటాకు మించి మిప్పల్ని (ఎన్ఆర్హెచ్) అదనపు పానుల కోసం మేము (హెచ్సీఏ) ఎప్పుడూ ఆడగలేదు. గత రెండు మ్యాచ్ లో మీరు మాకు ఇచ్చింది 3,880 కాంప్లెమెంటరీ పానులే. ఎన్-12 ఏ బాక్సులో సామర్థ్యానికి మించి మీరు 50 టిక్కెట్ల ఇస్తామంటే మేము ఆ బాక్సులో 30 ఇచ్చి మిగిలిన 20 పానులను మరో బాక్సులో సర్దుబాటు చేయమన్నాం. దానికి ఈనెల 27న ఎన్ఆర్హెచ్ ప్రతినిధులు కిరణ్, శరవాణ్, రోహిత్

## టీడీసీపీ వస్తే సిరిస్ అమెరికా కైవసం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ జిల్లాల క్రికెట్ సంఘం (టీడీసీపీ) అధ్యక్షులలో బిర్లహించిన అండర్-17 వస్తే సిరిస్ అమెరికా యాక్ క్రికెట్ ఆకాడమీ కైవసం చేసుకుంది. సోమవారం జరిగిన ఫైనల్ లో అమెరికా జట్టు.. 57 పరుగుల తేడాతో



జొకోకు జాకుబ్ షాక్

మియామి షిపెన్ ఫైనల్ లో చెక్ కుర్రాడే సంచలనం  
 మియామి గార్డెన్స్: ఆధునిక టెన్నిస్ లో దిగ్గజ అటగాడిగా వెలుగొందుతున్న టాపీసిడ్ నోవాక్ జోకోవిచ్ కు మియామి ఓపెన్ సింగిల్స్ ఫైనల్ లో అనూహ్య షాక్ తగిలింది. 24 గ్రాండ్స్లామ్ గెలుకుతున్న ఈ సెర్బియా ప్లేయర్ కు 19 ఏళ్ల చెక్ రిపబ్లిక్ కుర్రాడు జాకుబ్ మెన్సిక్ ఊహించని షాక్ తగిలింది. ఆదివారం రాత్రి జరిగిన ఫురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో జాకుబ్.. 7-6 (7/4), 7-6 (7/4) తో జోకోవిచ్ ను ఓడించి తన రికార్డు తొలి ఏటీటీ టైటిల్ ను సొంతం చేసుకున్నాడు. రెండు గంటల మూడు నిమిషాల పాటు హోరాహోరంగా సాగిన ఫైనల్ లో విజయం కోసం ఇద్దరూ పోరాడారు. రెండు సెట్లలోనూ టైటిల్ కు దూరం పలికడం తేగా రెండింటినూ జాకుబ్ పైచేయి అయింది.

# వర్త వర్త వర్త

**ఐపీఎల్ గత సీజన్ నుంచి 'లెగిసిం లెజిస్ట్రేట్' తో దుమ్మరేపుతున్న సన్రైజ్ ల అమ్మలపాదిలో మరో లక్షం చేరింది. బంలీ బాదే పోయి తానేమీ తక్కువ తిన్నంటూ దూసుకొచ్చాడు యువ సంచలనం అనికేట్ వర్త. ఉప్పల్ లో లక్కో తో జరిగిన మ్యాచ్ తో పాటు వైజాగ్ లో ఢిల్లీ తో పోయి సన్రైజ్ ల ప్రత్యర్థి అయి పోరాడగలిగే అక్కాయి ఉంచుందంటే అది అనికేట్ వలసే! 'సిక్సర్లు కొట్టడం ఇంత ఈజీసా?' అన్నట్లుగా సాగుతున్న అనికేట్ క్రికెట్ ప్రయాణంలో ఎన్నో మలుపులు..**

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

ట్రావిస్ హెడ్, అభిషేక్ శర్మ, హెలిన్ క్లాస్, ఇషాన్ కిషన్ వంటి భారీ హిట్లర్లు కలిగిన సన్రైజ్ లో బంతిని మరొక బలంగా బాదే డొరే కుర్రాడు డొరీకాడు. ఉన్నప్పటికీ రన్ రేట్ ను పెంచేందుకు లోయర్ లో ఓ బ్యాట్లర్ ఉండాలన్నా.. వెతకబోయిన తీగ కాలికి డొరీకిట్టుగా డొరీకాడు అనికేట్ వర్త. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని రూస్ లో

పుట్టి భోపాల్ లో క్రికెట్ ఓపూలు దిద్దు కుని దేశవాళీలో మధ్యప్రదేశ్ తరపున ఆడుతున్న 23 ఏళ్ల ఈ కుర్రాడు.. ఐపీఎల్ లో సన్రైజ్ ల వెలికితీసిన మరో ఆటగాడు.

సిక్స్ మాస్టర్

లక్కోతో మ్యాచ్ లో 12 ఓవర్లలో నలుగురు టాపెర్లర్ల బ్యాట్లకు పెవిలియన్ కు చేరడంతో ప్రయాణం సుంపే క్రికెట్ పుక్కున పెంచుకున్నాడు. అతడి ఆసక్తి గమనించిన అమె.. డబ్బులకు వెనుకాడకుండా శిక్షణ ఇచ్చినా.. పదేండ్ల ప్రాయంలో భోపాల్ లో అంకుర్ క్రికెట్ ఆకాడమీలో కోచ్ జ్యోతి ప్రకాష్ త్యాగి వద్ద చేరడం అనికేట్ క్రికెట్ తీరే రిల్ కీలక మలుపు. ఓసారి అండర్-12 స్టాయిలో అనికేట్ 256 పరుగులు చేయగా అతడి కోచ్ వచ్చి 'ఏదో ఒకరోజు నువ్వు 400 పరుగులు చేస్తావు' అని చెప్పాడు. అది అనికేట్ కోచ్ కి సరిపడలేదు. కోచ్ మాటలను విన్న అనికేట్ రెండేండ్ల క్రితం ఓ ఇంటర్ డివిజన్ మ్యాచ్ లో పంపిణీ అతడు 400 రూపంలో వచ్చినవే 50 పరుగులు. చూడ

అలా వెలుగులోకి..

విన్నపూడే అమ్మ చనిపోవడంతో మామయ్య అమెత్ వర్త దగ్గర వెలిగిన అనికేట్.. పసి ప్రాయం సుంపే క్రికెట్ పుక్కున పెంచుకున్నాడు. అతడి ఆసక్తి గమనించిన అమె.. డబ్బులకు వెనుకాడకుండా శిక్షణ ఇచ్చినా.. పదేండ్ల ప్రాయంలో భోపాల్ లో అంకుర్ క్రికెట్ ఆకాడమీలో కోచ్ జ్యోతి ప్రకాష్ త్యాగి వద్ద చేరడం అనికేట్ క్రికెట్ తీరే రిల్ కీలక మలుపు. ఓసారి అండర్-12 స్టాయిలో అనికేట్ 256 పరుగులు చేయగా అతడి కోచ్ వచ్చి 'ఏదో ఒకరోజు నువ్వు 400 పరుగులు చేస్తావు' అని చెప్పాడు. అది అనికేట్ కోచ్ కి సరిపడలేదు. కోచ్ మాటలను విన్న అనికేట్ రెండేండ్ల క్రితం ఓ ఇంటర్ డివిజన్ మ్యాచ్ లో పంపిణీ అతడు 400 రూపంలో వచ్చినవే 50 పరుగులు. చూడ



మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
 TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews  
 5K+ Downloads  
 Rated for 12+

Install